Nombre: Fecha:

Automatizacion y Control
Elementos Finales de Control 1
Ejercicio Nro 1

Planteamiento del problema
Existen automatismos de cilindros neumaticos que se componen de diferentes elementos:
valvulas de distribucién, valvulas de control de Flujo o Presion, Tuberias, propiamente
Cilindros.
Se presentara un diagrama neumatico incompleto y se pide lo siguiente:

Tarea

1. Completar el dibujo del simbolo del componente asi como las lineas de flujo entre las linea
de presion, valvulas de distribucion y Cilindro. El funcionamiento del sistema permite
accionar manualmente y pos pedal el extendido de un cilindro neumatico.

2. Completar la tabla con los nombres de cada componente y descripcion de cada uno
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Ejercicio Nro 2
Planteamiento del problema
En cualquier equipo automatico se utilizan numerosos componentes como detectores, valvulas,

motores, etc.. Es importante saber como funcionan y qué finalidad tienen esos componentes.

Tarea
1. Completar la siguiente tabla en funcion de la simbologia

Simbologia Nombra el componente Describe la Funciéon del componente
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Ejercicio Nro 3
Planteamiento del problema

A continuacién se incluye un extracto de las normas VDI 3229 "Normas tlécni-
cas para maquinas-herramienta y olros equipos de fabricacion” que se refieren
al tema de la seguridad:

P45  Seguridad
P 4.51 Inactivacion del mando y
En el caso de praducirse una inactivacion del mando o al

descanectarlo, los operaderes no deberan correr peligro alguno.
P 4.5.2 Interruptor de paro de emergencia _ ‘

Los sistemas neumaticos equipados con varios cilindros deberan
llevar un interruptor de emergencia. Segun las cafactenst_rgas de
construccion y de servicio, debera establecerse si la funcion de
PARODEEMERGENCIA N

provaca gue el sistema pase a presion cero,

si todos los cilindros pasan a posicion normal o

Tareas
1. Coloque una valvula 3/2 con pulsador en el sistema neumatico mostrado mas abajo que
funcione como PARE DE EMERGENCIA.
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2. Se considera que el sistema antes mencionado en una operaciéon normal opera a 8 bar de
Presion y el cilindro es capaz de ejercer una fuerza de 1000Kg. Calcule el area en cm2 del
piston.
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